TPU AEACTBUA NPOTUB KALLNA'

UBYNPODEH

TPOWHOE AENCTBMUE:
YKAPOTOHUMAIOLLIEE,
OBE3BOJINBAIOLLEE,
MPOTVMBOBOCMANUTENBbHOE*

Oblee cofiepaHne BCroMOraTesbHblx
BelecTs A0 30% meHbLue, Yem y
npenapaToB C aHaNOMMYHbIM COCTaBOM'>

MBYNPOOEH

Ge3 apowarwsaropa

UBYNPOOEH
[Ep

He copepxuTt napabeHoB, kpacurenei
1 copbrHoByto KicnoTy. Cofiepanne
apOMaTy3aToOpOB B 2 pa3a MeHblue'

[AocTynHan yeHa

He copepxut 8 cocTase
caxap v kpacutenu’

lMo3Bonsaer cokpaTuTb
KOMMUECTBO MPUHNMAEMbIX
J1C 33 cyeT koMbUHaLMK
[eNCTBYIOLMX BeLLecTs
B COCTaBe’

%)

[lBoiHan f1o3nposka popmbl Gopte
No3BONAET 33/aTh B 2 pa3a MeHbLue
nekapcrBa gns gereii ¢ 1 roga’

3HaKoMble BKYCbl KIYyGHUKM 1
anenbCcuHa, a Takxe Gopmbl 6e3
apomarusartopa AnA AeTel, CKOHHbIX
K annepruyeckim peakumamt

AHTUBNOTWKW 3KCMPECC

SKCMPECC-MAPLUPYT
K BbI3[JOPOB/IEHWIO

AHTUBUOTUKIU

C yNyyLeHHbIMM
bapMaKOKMHETUUECKVMM CBOMCTBAMM
B dopme vcnepripyembix TabneTok

CHUeH prick MOBGOUYHBbIX
peakumi co cTopoHsl KKT*#

CHWKEH pUcK
own6oK fo3npoBaHus "’

Pucka Ha Tabnetkax
125+31,25mr3 1 250 mr?

=) /[lBaBapuaHTa npuema -
E TabneTKy NPOrOTUTb UK
PaCcTBOPUTH B BOfE M BbINUTHS

IKLAPECC Knagynanaean KcnaTa
i 3KCNPECC
——
- i




KOMIVJIEKCHAA TEPANWA ANA NEYEHUA

MHEBMOHWUA (J18) 1 BPOHXWUTOB (ocTporo J20 v 3aTAXHOro) y AeTen

]P0|7|H0|7| MEXAHU3M KYNUPOBAHUE CUCTEMHAS
QIEWCTBUNS NPOTMB KALLNS' NIUXOPAIKN 1 BOCMANEHUS AHTUBAKTEPWAJIbHAS TEPANNAO!"

. Bospact PasoBas 06bem PasoBas Ob6bem
bpomrekcnH + BandeHesnH + CanbbyTamon Hosamn  cycnewswa  A0:aMN  Cycnenaau

S o Amokcuumnnud KCMPECC
Hanpuem V6ynpodeH Ha nprem
BPOMIEKOMB JKCTEKTOPAHT QOPTE  UBYIPOOEH eynpaber

®OPTE - OT 3 mec go 12 net c maccoii Tena < 40Kr
3 " 45-90 mr/kr/cyTku B 2-3 npuema, 5-10 gHen
3 pasa B fieHb, 4-5 AHen 3-12 mec - 2,5 mn N - Ctapue 12 net neT ¢ Maccoii Tena = 40 Kr
l c2p0 6erno5mn % 4 no 500 mr 3 p/cyTku unu 750 mr - 1 000 mr
c6 m012net:no 5w 10 M 1-3rona  25wmn 5mn ' 2 pasa B CyTKM, 5-7 AHe.
c12net:no 10 mn ' 4-6 rer 375 wn a T i S 4 - Mpw TAXenomn nHpekymn:

BPOM[EKOMB 750 mr — 1000 mr 3 pasa B cyTkn, 10 gHen
7-9 net 5 mn | 10 mn R R

B cnyuae npegawecTsyowein ABT

3 pasa 8 fieHb, 4-5 AHeit 10-12 net 7.5 mn % ECLZE NN B nocnefHue 3 Mecaua’:
c6 po 12 net: no 2 unu 1 1ab. -
c12net:no 1 Tab. c13 et 75-10mn

Amokcuuunnui + KnasynaHosas

kucnota IKCIMPECC

a i - - OT 1 ropa o 12 net c maccoii Tena ot 10 go
WBYNPOOEH  WBYMPOOEH 40 Kr 45-60 Mr/Kr/cyTki B 2-3 npuema
i8 W | s (No amoKCULMAMHY) B TeueHre 5-10 aHeit
e € A « OT 12 net ¢ maccoii Tena = 40 Kr no 500 mr+

" I_\‘ BPOMIEKO 125 Mr 3 pasa/cyTku uam no 875 Mr+125 mr
[ 2R Y et arcingd 2 pasa/cyTku B TeyeHwe 5-7 fHen

&‘ *Tpw 3aTAXHOM 6aKTepranbHOM GPOHXUTE peKoMeHaYeTCA AMOKCULIMINNH +
= Knasynarosas kucnota SKCMPECC no 30-60 mr/kr/cyT B 2-3 npuema,
NPOAOCIKMUTENBHOCTBIO TEPannn Ao 2 Heaenb




